

**«УТВЕРЖДАЮ»**  
Президент Самарской  
региональной творческой  
общественной организации  
«Дуслык», член Национального  
совета Всемирного конгресса  
татар



**Ф.Б. Канюкаев**  
2019 года

**«УТВЕРЖДАЮ»**  
Министр спорта  
Самарской области



**Д.А. Шляхтин**  
«    » 2019 года  
М.П.

**«УТВЕРЖДАЮ»**  
Глава администрации  
муниципального района  
Камышлинский Самарской  
области



**Р.К. Багаутдинов**  
«    » 2019 года  
М.П.

**ПОЛОЖЕНИЕ**

о физкультурных мероприятиях в рамках X Всероссийского сельского  
Сабантуса в Самарской области в 2019 году

## **I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

Физкультурные мероприятия в рамках X Всероссийского сельского Сабантуя в Самарской области (далее – мероприятие) являются физкультурным мероприятием.

Цели и задачи проведения мероприятия:

пропаганда самобытной культуры и традиций тюркских народов в этнокультурном пространстве России и Самарской области;

создание благоприятных условий для знакомства с народными традициями тюркских народов;

формирование условий для передачи народных традиций от поколения к поколению;

пропаганда физической культуры, спорта и здорового образа жизни, создание условий для активных занятий физической культурой и спортом.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты физкультурного мероприятия.

Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путём заключения пари на физкультурные мероприятия.

## **II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ**

Мероприятие проводится в рамках X Всероссийского сельского Сабантуя в Самарской области 29 июня 2019 года по адресу: Самарская область, Камышлинский район, с. Камышла.

## **III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ**

Общее руководство организацией и проведением мероприятия осуществляют: министерство спорта Самарской области (далее – министерство), государственное автономное учреждения Самарской области «Организационный центр спортивных мероприятий» (далее – ГАУ СО «ОЦСМ»), спортивные федерации по видам спорта.

Непосредственное проведение мероприятия возлагается на главную судейскую коллегию (далее – ГСК), утверждаемую ГАУ СО «ОЦСМ».

## **IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА**

К участию в мероприятии допускаются все желающие гости и участники X Всероссийского сельского Сабантуя в Самарской области.

Участие в мероприятии осуществляется только при наличии медицинского допуска.

Допуск к участию в мероприятии осуществляется ГСК.

## V. ПРОГРАММА ФИЗКУЛЬТУРНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

Программа физкультурного мероприятия:

№	Вид программы
1	Конноспортивные соревнования
2	Соревнования по борьбе «Корэш»
3	Соревнования по армрестлингу
4	Соревнования по гиревому спорту

Все виды программы проводятся по действующим правилам соответствующего вида спорта с учетом дополнений, изложенных в регламенте по видам программы, утверждаемого ГСК.

Система проведения определяется ГСК в зависимости от количества поданных заявок.

В течение всего мероприятия работают различные интерактивные площадки, площадка ВФСК «ГТО», проводятся показательные выступления по видам спорта.

### *КОННОСПОРТИВНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ*

Правилами вида «Конный спорт» утв. Приказом от Минспорттуризма России №818 от 27.07.2011 г., в редакции приказа Минспорта России № 500 от 08.06.2018 г., №71 от 04.02.2019 г.

Правилами испытаний племенных лошадей верховых пород на ипподромах Открытого Акционерного Общества «Российские ипподромы» (2016 год) (разработаны на основании «Правил и норм в области племенного животноводства, устанавливающих методику проверки и оценки племенных лошадей верховых пород на ипподромах Российской Федерации» от 9 июля 2015 года, а также в соответствии со статьями 26, 29 Федерального закона от 3 августа 1995 г. № 123-ФЗ «О племенном животноводстве»)

Правилами испытаний племенных лошадей рысистых пород (2016 год) (разработаны на основании «Правил и норм в области племенного животноводства, устанавливающих методику проверки и оценки племенных лошадей рысистых пород на ипподромах Российской Федерации» Приказ Минсельхоза России от 07.08.2014 № 308)

Ветеринарным Регламентом ФКСР, утв. 14.12.2011 г., действующим с 01.01.2012 г.

Ветеринарным регламентом FEI, 14-е изд., с изменениями на 01.01.2019 г.

Всеми действующими поправками к указанным выше документам, принятыми в установленном порядке и опубликованными Федерацией конного спорта России.

**Бега** (соревнования среди участников - наездников на лошадях рысистых пород):

1. Соревнования среди участников на лошадях рысистых пород 2 х лет (бега) дистанция 1600 метров;

2. Соревнования среди участников на лошадях рысистых пород 3 х лет (бега) дистанция 1600 метров;

3. Бригадирские бега;

4. Соревнования среди участников на лошадях рысистых пород 4 х лет и старше (бега) дистанция 1600 метров;

5. Соревнования (Полуфинал) среди участников на лошадях рысистых пород старшего возраста (бега) дистанция 1600 метров (количество полуфинальных заездов зависит от поданных заявок);

6. Соревнования (Финал) среди участников на лошадях рысистых пород старшего возраста (бега) дистанция 1600 метров (к участию допускаются занявшие 1-3 места в полуфинальных заездах);

**Скачки** (соревнования среди участников - жокеев на лошадях верховых пород:

1. Соревнования среди участников на лошадях чистокровной арабской породы (скачки) дистанция 1200 метров;

2. Соревнования среди участников на полукровных лошадях верховых пород (скачки) дистанция 1800 метров;

3. Соревнования среди участников на лошадях верховых пород 2-3 лет (скачки) дистанция 1400 метров;

4. Соревнования среди участников на лошадях верховых пород 4 лет и старше (скачки);

5. Соревнования на приз Губернатора Самарской области среди участников на лошадях верховых пород 4 лет и старше (скачки) дистанция 2400 метров.

Участники соревнований должны быть 2005 года рождения и старше.

На мандатную комиссию должны быть предоставлены следующие документы:

заявка по форме;

племенной паспорт(а) лошади;

действующий медицинский допуск спортивного диспансера или разовая медицинская справка на участие в соревнованиях.

Для участников, которым на день проведения соревнования не исполнилось 18 лет, требуется нотариально заверенные доверенность тренеру от родителей или законного опекуна на право действовать от их имени и разрешение от родителей или законного опекуна на участие в соревнованиях по конному спорту;

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, включая риски соревнований.

Состояние здоровья лошадей должно быть подтверждено ветеринарным свидетельством (справка формы № 1).

Ветеринарный осмотр проводится по прибытии на соревнования ответственным ветеринарным врачом.

Победитель и призеры соревнований определяются по лучшему результату каждого вида программы (резвости) согласно Правилам.

ГСК может вносить изменения и дополнения в программу соревнований в зависимости от поданных заявок.

### СОРЕВНОВАНИЯ ПО БОРЬБЕ «КОРЭШ»

Соревнования проводятся согласно правилам борьбы корэш, утвержденными Общероссийской общественной организацией «Федерация корэш России» и Министерством спорта России (с учетом внесенных изменений):

Весовые категории:

мужчины (2000 г.р. и старше), соревнуются в весовых категориях: 65 кг; 75 кг; 85 кг; 95 кг; 120 кг;

юноши (2001-2002 г.р.), соревнуются в весовых категориях: 50 кг; 70 кг; 90 кг; 110 кг.

Система проведения соревнований определяется судейской коллегией (СК). Главный судья соревнований по назначению.

### СОРЕВНОВАНИЯ ПО АРМРЕСТЛИНГУ

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «Армрестлинг», утвержденными приказом Минспорта России от 06.04.2018 № 305.

Соревнования проводятся в весовых категориях (правая рука):  
мужчины (2000 г.р. и старше): до 70 кг; до 85 кг; свыше 85 кг;  
женщины (2000 г.р. и старше): до 60 кг; свыше 60 кг;

### СОРЕВНОВАНИЯ ПО ГИРЕВОМУ СПОРТУ

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «Гиревой спорт», утвержденными приказом Минспорта России от 29.01.2018 № 68.

Соревнования проводятся в весовых категориях:

мужчины (2000 г.р. и старше) (рывок гири 24 кг.): до 68 кг; до 85 кг; свыше 85 кг;

мужчины-ветераны (1960 г.р. и старше) (рывок гири 16 кг.): абсолютная (открытая) весовая категория;

Время, отведенное на выполнение упражнения – 5 минут.

## VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Победители и призеры мероприятия по видам программы определяются в соответствии с действующими правилами соответствующего вида спорта с учетом дополнений, изложенных в регламенте по видам программы.

Итоговые протоколы официальных результатов мероприятия и отчет главного судьи мероприятия ГСК представляет на бумажном и электронном носителях в департамент физической культуры и спорта министерства и ГАУ СО «ОЦСМ» в течение 10 дней после окончания мероприятия.

## **VII. НАГРАЖДЕНИЕ**

Участники, занявшие 1 места в видах программы мероприятия (в каждой весовой категории, заезде), награждаются памятными кубками, медалями и дипломами.

Участники, занявшие 2 и 3 места в видах программы мероприятия (в каждой весовой категории, заезде), награждаются медалями и дипломами.

## **VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ**

Финансирование мероприятия осуществляется министерством за счет средств областного бюджета, предусмотренных ГАУ СО «ОЦСМ» в рамках государственного задания на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов (выполнение государственной работы «Организация и проведение физкультурных (физкультурно-оздоровительных) мероприятий, в том числе официальных физкультурных (физкультурно-оздоровительных) мероприятий) в том числе расходы, связанные с приобретением наградной атрибутики и сувенирной продукции, питанием волонтеров, оплатой работы (питания) судей, оплатой услуг ведущего-комментатора, оплатой транспортных услуг, погрузо-разгрузочных, монтажно-демонтажных услуг, оплатой услуг по техническому обеспечению мероприятия, услуг по проведению показательных выступлений в рамках концертной программы, услуг спортивного врача в составе ГСК, услуг по охране инвентаря и оборудования, поставкой полиграфической продукции, приобретением (арендой) инвентаря и оборудования, материалов, страхованием участников.

Расходы, связанные с участием команд в мероприятии (проезд к месту проведения и обратно, суточные в пути), несут командирующие организации или лично участники.

## **IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ**

Обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей во время проведения мероприятия осуществляется в общей системе X Всероссийского сельского Сабантуя в Самарской области.

Медицинское обеспечение мероприятия осуществляется в общей системе X Всероссийского сельского Сабантуя в Самарской области.

## Х. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки на участие в мероприятии за исключением конноспортивных соревнований направляются до 26.06.2019 г. по адресу электронной почты: [gaumtl@mail.ru](mailto:gaumtl@mail.ru).

Предварительные заявки на участие в конноспортивных соревнованиях направляются до 14.06.2019 г. по адресу электронной почты: [gaumtl@mail.ru](mailto:gaumtl@mail.ru).

В день проведения мероприятия в ГСК подаются документы и именные заявки, содержащую следующую информацию:

- вид программы;
- фамилия, имя, отчество и город проживания (если команда - то каждого участника);
- год рождения;
- контактный телефон;
- паспорт (или копию паспорта);
- полис обязательного медицинского страхования;
- медицинское заключение о допуске к участию в мероприятии.

ГСК контролирует правильность заполнения заявки и подлинность документов регистрирующихся участников.